
　　　＊数値は回答数
「ゴミ問題」
資源ゴミは１週間に一度がいい/回収日が少ない/ペットボトルを回収してほしい/祝日も同様に収集があれば良い 15
ゴミ回収時間が遅い 5
ゴミ収集ネットがあまり役目をはたしていない・穴があいている・歩道にはみ出すので囲いを作って欲しい 4
資源ごみ回収袋ではなくコンテナにして欲しい 3
ゴミ収集場所の見直し（一番近い場所に捨てられたら）。 4
ゴミ回収時間が早すぎる 2
プラスチックごみが可燃ごみなのはおかしい 1
ごみの出し方が守られていない 1
リサイクル回収所が欲しい→食品トレー・牛乳パックなど 1

「地域の問題」
公園
公園、歩道脇の草むらに犬のふんやゴミが多い。注意等の看板・回覧でもっと注意の呼びかけを！ 44
公園で夜遅くに花火など迷惑 5
乙月公園に日陰となる場所がない 2
公園に時計が欲しい 1
近くに公園が少ない、子供達が道路で遊ぶことが多い。できれば４丁目内に１つでも公園があるといい。 3

集合住宅
集合住宅（賃貸）に人たちはごみ処理・治安等に関しての関心が希薄でありいいかげんである。路駐も多い。 7
マンションオーナー・管理者などの自治会加入 1

コンビニ
セブンイレブンで夜間、バイクや若者の大声での騒音/便利な反面ゴミが多い 6
清掃などを依頼できないか？ 1

道路
路上駐車が多い 13
暴走車両が多い 7

ゴミ
通行量に伴う道路へのポイ捨て、空き地へのゴミすてが目立つ。 9
空き地の雑草がのびている・空き地への不法投棄→防犯上も危険 8
自転車の乗り捨て多い 1

マナー
ご近所の猫の放し飼いはやめてもらいたい。 2

便利さ
歩いていける距離にスーパーがない 45
スーパーまでのシャトルバスなどがあると便利 1

病院
総合病院が近くに欲しい 9
救急の対応病院が少ない。 8
眼科・皮膚科・耳鼻科が近くにない 8
内科等一般医院が少ない（動物病院が多い）。 3
病院がどこに何科があるのかよくわからない 1

駅/バス
バス停が遠い/終バス早い/本数少ない 19
外房線からの乗り入れが少ない/駅遠い/運賃高い 12
鎌取駅のターミナルの狭さ 1

危険箇所
４丁目信号機停止線付近に水がたまりやすい 3
高台の道路沿いにあるフェンスの外側を子供が歩いているので危険・入れないような対処をして欲しい 1
４丁目階段下、降りたところで自転車とぶつかりそうになる→標識の設置 1
４丁目と大金沢町の杉林のかげ。子供が出入りして危ない 1



「防犯・防災にかんして」
防犯
空き巣・車上荒らしがあり怖い・公園で不審者 27
かずさの道で不審者･人通りが少なく危険・くらい 12
みかげ台公園の通学路が民家に面していないため小中学生の登校時に変質者がいた時などはとても怖い。 11
ちはら台交番はいつもいないのも気になります。交番＋巡回を増やしてほしい。 10
街灯が少ない 8
御影大公園雑草に囲まれていて危険 2

学校通学路での声がけがある 1
南警察署から警察官がこれるようにして欲しい 1
防犯・住宅地内交通に関する看板の設置（住宅地内スピードだしすぎ者多い）(霜月公園前道路） 13
暴走車両が多い 7
防犯対策などを教えて欲しい 1

防災
避難場所・災害時の対処方を知りたい 1

「道路・交通問題」
セブンイレブン交差点
セブンイレブン前歩道橋設置又は横断中の旗の設置 41
セブンイレブン交差点信号機に右折矢印がない 4
セブンイレブン前にガードレールがない 1

セブンイレブン左折（鎌取方面から）してから一つ目の十字路子供が渡るのは危険スピードだしすぎ 6

バレエ教室横交差点
バレエ教室横に信号機の設置 27
スピード抑止の対策 11
＊交通量が多くはないため信号は必要ないとの意見もあり

かずさの道終点道路は道幅狭く危険 8
基幹道路の整備の遅れ/バザール通りの渋滞がひどい。 7
おゆみの方面（ゴルフセンター下）から信号を左折する時のカーブがきつい。 7
セブンイレブン左折（鎌取方面から）してから一つ目の十字路子供が渡るのは危険スピードだしすぎ 6
ゴルフセンター下の信号から４丁目に入る道に外灯がないので危険。標識の設置 4
かずさの道～おゆみ野間の遊歩道を切れ間なく完成させて欲しい 2
ちはら台駅までの裏道道幅狭く危険・スピードを出す人が多い 2
４丁目千葉市市原市との境の道路歩道はあるが危険・ガードレールが欲しい 2
ちはら台駅に向かう道路カーブが多く草木などが伸びると見通しが悪く危険 2
誉田方面からおゆみ野方面に右折時右折矢印が短い 1
誉田駅までの道に歩道がなく危険。 1
カーブミラーが見にくい（４－３、４－２間） 1

「小・中学校」
小中学校が遠い・学校が少ない 19
通学路になっている遊歩道が死角が多く危険。 1

「その他の意見」
地域情報が少ない・学校地域が連携して公開を→HPに情報を載せて欲しい/年間行事も知りたい 9
アンケートに名前・年齢を書く必要があるのか？（個人情報の流出） 5
ADSLが使えない 1
子供がいないとイベントに参加しずらい 1
PCを持っていない人もいるがHPは必要だったのか？ 1
自治会活動にも定年制を→歳をとってからはできない 1
バレエ教室前に信号ができるのは良いが信号のタイミングを考えて欲しい（近距離で信号機が３つとなるため） 1
遊歩道の看板効果はあるのか？ 1
市原市は働く母親に対してのフォローがない（ちはら台保育園は定員オーバー・病気の子は預かってくれない） 1
図書館・移動図書の導入 1
可能であれば犬の散歩時間などを子供達の下校時刻にあわせると地域とのふれあいができるのでは？ 1
自治会加入メリットはなにか？ 1
墓地問題の経過がわからない 1


